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RUSKO / SVĚT: Putin včera v Kazani zářil štěstím, zdravím a spokojeností! (Video –
hymna a projevy čas 04.47++!) Putin se společně s prezidenty 5 zemí a stovkou
dalších  předsedů vlád,  ministrů  a  velvyslanců účastnil  zahájení  her  Games of
Future,  které  jsou  kombinací  fyzických  sportovních  disciplín  a  elektronických
sportů. Rusko do těchto her investovalo desítky milionů dolarů, a dorazili na ně
sportovci z takřka všech zemí světa (107) včetně USA, Velké Británie, Číny a zemí
EU!

Slavnostní ceremoniál na zahájení her byl velkolepý a zřejmě měl připomínat ceremoniály k
otevření olympijských her. V jeho průběhu, velký sbor, filharmonie a sólisté provedli ruskou státní
hymnu,  a  při  ní  přítomní  politici  povstali,  aby  vzdali  Rusku  čest!  Putin  zářil  štěstím  a
poznamenal, že Rusko je zemí budoucnosti, a budoucnost je v mírovém multilaterálním světě, za
který Rusko nyní bojuje. Že elektronický sport má v Rusku vládní prioritu, a Rusko je v něm
na špici celého světa! (Inu, co se operátoři dronů na hrách naučí, v poli dobře zúročí!) A potlesk
sklidil  velký!  Propagovaná  izolace  Ruska  se  na  hrách  opět  ukázala  jako  lživé  tvrzení
západních médií. Hry Games of Futures jsou hrami čipů a moderní elektroniky – a jejich vývoz do
Ruska je striktně sankcemi zakázán! Hry tak opět dokázaly, že západní sankce absolutně nefungují!
A hry také ukázaly, že Rusům nevadí tleskat ani vlajkám USA a Velké Británie, a sportovcům těchto a
dalších  zemí  nevadí  tleskat  po  odeznění  ruské  státní  hymny!  V Česku z  toho asi  řada lidí
zakazujících Rusům v ČR sportovat, zpívat a tančit, bude mít nejspíš úplný záchvat!  Asi
proto média o Games of Futures v Kazani radši ani neinformují!

Se Západem to dopadne bídně, potvrdil včera italský vojenský analytik Thomas Theiner, bývalý
příslušník elitních “Comando Truppe Alpine NATO”, když si postesknul, že Irán se ukázal být
lepším spojencem Ruska, než celý Západ spojencem Ukrajiny, a srovnal zbrojní dodávky Iránu
Rusku, a vyzbrojování Ukrajiny Západem! Další analytik NATO, který se ozval byl britský diplomat
Ian Bond, který se rozčiloval, že Západ má v Evropě 2000 tanků Leopard 2, ale Ukrajině jich poslal
jen 130, a ihned navrhnul, aby je NATO ihned všechny poslalo na Ukrajinu. Bond zřejmě netuší, že
španělské a portugalské tanky jsou v tak bídném stavu, že potřebují generálku, aby se mohly vůbec
sami pohybovat,  a  že většina ze 130 Leopardů dodaných Ukrajině už byla zničena,  a  nebo se
porouchala,  a  to  při  jediné  malé  ofenzívě!  A  že  Putinova  výroba  1500  tanků  ročně
několikanásobně převyšuje výrobu tanků v celé NATO, tudíž je nelze Ukrajině poslat, protože
jejich nahrazení by trvalo roky! Estonská tajná služba navíc včera varovala, že Putinovi se letos
podaří razantně zvýšit výrobu granátů 152mm a 122mm na celkem 4.5 milionu kusů! (Včera jsme
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zveřejnili staré odhady Putinovy letošní produkce – maximálně 3 miliony kusů! Tak ty už neplatí!)
Estonci varovali, že není možné, aby celé NATO bez USA nedokázalo vyrobit ani 1 milion kusů.
Vzhledem k tomu, že výroba granátů se v EU zvýší na 1 milion teprve, až se postaví nové továrny, na
které se teprve hledají peníze, zdá se být jasné, že Putin Ukrajince letos rozstřílí na cimprcampr.

Americká  vládní  agentura  USDA  varovala  před  ilegální  produkcí  nelegálními  geny
modifikovaných ukrajinských potravin, které se dovážejí do EU. Podle Agentury USDA je 3 až
5% ukrajinských plodin  zamořeno na  černo  geneticky  modifikovanými  plodinami.  Tyto
plodiny jsou modifikovány dokonce neregistrovanými a zakázanými geny! Z každého hektaru těmito
zakázanými rostlinami osetých polí je generován dodatečný zisk 70 USD! Jde prý o obrovský kšeft,
proti kterému ukrajinská vláda není schopná zasáhnout. I při odhalení pěstitelů a dodavatelů je
podle Ukrajinských zákonů nemožné pachatele pokutovat a trestat! Ke kontaminaci při dovozu do
EU dochází  v  procesu přepravy,  kdy se tyto plodiny “samovolně smíchají”  s  geneticky
neupravenými. (V originále zprávy – “inadvertent commingling”.) Zejména je takto modifikována
řepka, kukuřice a sója! Podle ukrajinských zákonů nemusí být geneticky modifikovaná potravina
označena, pokud je podíl genetických úprav 0.9% plodin obsažených v potravině. Ukrajinská levná
řepka se nyní masivně dováží do EU, a zde se hlavně lisuje na olej. Ceny evropské řepky, která nesmí
být geneticky upravována jsou nyní 447 USD za tunu, kdežto ukrajinská řepka, která podle USDA
může být geneticky upravená se prodává jen za 345 USD za tunu. Po ukrajinském obilí, kuřatech a
dalších nekvalitních potravinách jako jsou toxické medy, tak evropské zemědělce ničí další nekvalitní
ukrajinské produkty – řepka, kukuřice a sója! (Zpráva USDA ke stažení v PDF zde.)

Že  zpráva  USDA nevaruje  zbytečně  ukazují  odhalení  maďarských úřadů.  Ministr  zemědělství
Maďarska před pár dny oznámil, že byla odhalena zásilka 40 tun geneticky modifikované
kukuřice, jejíž dovoz a pěstování je v EU striktně zakázané! Podle maďarských médií už dnes
znečištění genetickými modifikacemi může prakticky ovlivnit celé ukrajinské zemědělství, a pouze
největším zemědělským společnostem se podařilo udržet kontrolu na vlastních územích a ve svých
výrobních a logistických zařízeních, aby se vyloučila geneticky modifikovaná produkce, a to čistě z
obchodních  důvodů.  Za  vším  prý  stojí  USA,  které  se  snaží  prolomit  blokádu  EU  před
geneticky modifikovanými potravinami! Putin už v roce 2016 dosáhnul u WTO absolutního
zákazu dovozu potravin a plodin z Ukrajiny, protože kontrolami bylo zjištěno opakované
genetické zamoření. Což uznala za oprávněné i USDA.

Zelenskyj včera vyzval polského premiéra Tuska, aby se sešli na hranicích, protože polské protesty
opět farmářů zesílili, a blokáda hranice je už neprostupná. Ukrajina je v tristní situace. Podle
přiznání jednoho z velitelů 59. brigády, která se ani neúčastnila těch nejtěžších bojů, zbylo
v brigádě už jen 60-70% vojáků, kteří zahájili  válku.  Vojenský analytik Michael  Kofman z
pověstné washingtonské nadace Carnegie Endowment for International Peace přiznal, že Ukrajina
má nyní k dispozici pouze 20% denního palebného průměru ruského dělostřelectva,  což
nestačí ani na obranu. Podle jednoho z velitelů 3. brigády AZOV měli Rusové početní převahu v
posledních bojí 7 ku 1, což více než dvojnásobně přesahuje maximální poměr pro úspěšnou obranu 1
ku 3.

Abychom ověřili, zda je stav ukrajinské armády opravdu tak špatný, jak ukazují poslední zprávy, opět
jsme spočítali  padlé  ukrajinské  vojáky,  kteří  byli  zmobilizováni  v  aglomeraci  Poltava.  Výsledek
potvrdil zprávy analytiků o naprosté převaze Rusů v posledních týdnech:

Od 1. ledna do 13. listopadu 2023 padlo 811 vojáků mobilizovaných v Poltavě. Denní průměr
2.574 padlého.
Od 14. listopadu 2023 do 21. února 2024 padlo 311 vojáků mobilizovaných v Poltavě. Denní
průměr 3.079 padlého = zvýšení o 20%!
Poltava představuje 1.4% mobilizačního kontingentu Ukrajiny. Protože je nejhorším regionem
Ukrajiny a  Poltavané se mobilizaci  nejvíc  vzpírají,  vychází  z  oficiálních údajů,  které jsme v
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minulosti získali, že Poltavané představují maximálně 0.5% početního stavu ukrajinské armády. Z
toho vyplývá, že denní ztráty Ukrajiny za poslední tři měsíce dosahovaly 615 padlých denně, a
3695 zraněných denně. To představuje celkové roční ztráty 1 573 150 vojáků  v roce 2024. Podle
CIA už měla do konce léta ukrajinská armáda celkové ztráty kolem 1 milionu vojáků. Růst počtu
padlých Poltavanů vykazuje  nárůst  20% oproti  loňskému roku.  Přepočet  letní  zprávy CIA o
válečných ztrátách Ukrajiny o 20% dává podobné číslo, jako výpočet podle sociologických dat z
Poltavy. Podle údajů CIA a Zelenského má Ukrajinská branná moc nyní k dispozici 800 tisíc
vojáků, ale mobilizací už prošlo 1.5 milionu vojáků. Vypočtené roční ztráty pro rok 2024 tak
korespondují s přiznáním velitele 59. brigády, podle kterého bylo už 30 až 40 zmobilizovaných
vojáků vyřazeno z boje. (Podrobně k minulým výpočtům z podzimu 2023 zde.)

V minulé analýze jsem u ruských granátů 152 mm uváděl ráži 155mm úmyslně, aby se laikům dobře
srovnávaly  počty  ruských  granátů  152mm s  ráží  NATO 155mm,  kterou  nyní  většinou  používá
Ukrajina. Děkuji všem, kdo mi k tomu napsali mail. Dnes jsem pro jistotu už uváděl ruskou ráži
152mm, kde bylo třeba. Děkuji za připomínku, že je to potom pro odborníky matoucí, a budu se jí
snažit držet. Děkuji také za přání k 60tým narozeninám, a všechny dary a dárky. Včera večer jsme s
Josefem Skálou natočili video ke geneticky modifikovaným potravinám z Ukrajiny a dalším tématům
– ve videu je k těmto tématům více informací. Video najdete na tomto odkazu.
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